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Θζμα Α 
Α1. Θεωρία (οριςμόσ) – Σελίδα 84 του ςχολικοφ βιβλίου 

Εφροσ είναι θ διαφορά τθσ μικρότερθσ τιμισ από τθ μεγαλφτερθ. 
 
Α2.  

α)  Σωςτό 

β)  Σωςτό 

γ)  Λάκοσ 

δ) Λάκοσ 

ε) Σωςτό 

 
Α3.  

α)  nx  
1

x
, με 0x   

β)  x   συνx  

γ) Αν f  ςυνεχισ ςτο  με  , τότε  f x dx





 0  

 

Θζμα Β 
Β1.  

Επειδι  2 2

4
7 12 4 7 4 12 16 28 12 0

x
im x x


           

και  
4

4 4 4 0
x
im x


    , 

προκφπτει ςτο όριο  
4x

im f x


 θ απροςδιόριςτθ μορφι 
0

0
. 

Για το 2 7 12x x  : 

1  7  12  4  
 4  12   

1  3  0   

 

  1 3x x     

  3x x    

Άρα: 

 
  

 

0
2 0

4 4 4 4 4

3 47 12 3
3 4 3 1

4 4 1x x x x x

x xx x x
im f x im im im im x

x x        

   
       

 

 
Β2.  

 
4 4 4 4 4

4 4 4
3 3 3

2 2 2x x x x x

x x x
im f x im im im im

x x x
        

   
       

   
 

 
 

  
  

     
2

24 4 4

4 2 4 2 4 2
3 3 3

42 2 2x x x

x x x x x x
im im im

xx x x
    

     
      

  
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 
 

4 4

2
3 2 3 4 2 3 2 2 3 1

1x x

x
im im x

  


             

Β3.  

Για να είναι θ f  ςυνεχισ ςτο 
0 4x   κα πρζπει να ιςχφει: 

     
4 4

4
x x
im f x im f x f

  
   

Όμωσ,    
4 4

1
x x
im f x im f x

  
   και  4f  . 

Άρα, πρζπει 1  . 
 

Θζμα Γ 
Γ1. 

Ηλικίεσ 

 ,  

Μζςο 
διαςτήματοσ 

i  

Συχνότητα 

iv  i iK v  

Αθροιςτική 
ςυχνότητα 

iN  

Σχετική 
ςυχνότητα

%if  

 25,35  30 7 210 7 17,5 

 35,45  40 12 480 19 30 

 45,55  50 15 750 34 37,5 

 55,65  60 6 360 40 15 

Σφνολα  40 1800  100 

 
Γ2. 

Η μζςθ τιμι δίνεται από τον τφπο 
Άθροισμα 1800

45
40

i iK v
x

v


    ζτθ  

 
Γ3. 

Οι εργαηόμενοι που ζχουν θλικία τουλάχιςτον 45 ζτθ ανικουν ςτισ κλάςεισ  45,55  και 

 55,65 , και είναι ςε πλικοσ 3 4 15 6 21v v     

 
Γ4.  

Οι εργαηόμενοι που ζχουν θλικία κάτω των 35 ετών ανικουν ςτθν κλάςθ  25,35  

και είναι ςε ποςοςτό 1% 17,5%f   

 

Θζμα Δ 
Δ1. 

Η ςυνάρτθςθ f  είναι παραγωγίςιμθ ςτο  με: 

   3 26 9 1f x x x x
      

         3 26 9 1f x x x x
           

  23 6 2 9 1 0f x x x        

  23 12 9f x x x     
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  20 3 12 9 0f x x x       

 
2

12 4 3 9 144 108 36 0           

 
1,2

12 6 6
1

12 36 12 6 6 6

12 6 182 3 6
3

6 6

x


 

   
  


 

 

Ο πίνακασ προςιμων τθσ f   (και ο πίνακασ μονοτονίασ τθσ f ) ζχει ωσ εξισ: 

x    1  3    

 f x        

 f x  1  2  1  

Άρα θ f  είναι: 

 γνθςίωσ αφξουςα ςτο διάςτθμα  ,1 , 

 γνθςίωσ φκίνουςα ςτο διάςτθμα  1,3  και  

 γνθςίωσ αφξουςα ςτο διάςτθμα  3,   

 
Δ2.  

Η f  παρουςιάηει: 

 τοπικό μζγιςτο ςτο 1 1x  , το   3 21 1 6 1 9 1 1 1 6 9 1 5f             και 

 τοπικό ελάχιςτο ςτο 2 3x  , το   3 23 3 6 3 9 3 1 27 54 27 1 1f             

 
Δ3.  

       
3

3

1
1

3 1 1 5 4f x dx f x f f           

 
Δ4.  

Η ςυνάρτθςθ   23 12 9g x x x    είναι ίςθ με τθν  f x , επομζνωσ ο πίνακασ 

προςιμων τθσ ζχει ωσ εξισ: 
 

x    1  3    

   g x f x        

 
Επομζνωσ το εμβαδόν του ηθτοφμενου χωρίου είναι: 

           
3 3 1 3

1 3

0 1
0 0 0 1

E g x dx f x dx f x dx f x dx f x f x                   

                1 0 3 1 5 1 1 5 4 4 4 4 8f f f f               

τετραγωνικζσ μονάδεσ 
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